

豫“翼”同行，共创数字新时代



夯实数字基石 让智能新科技“进驻”大街小巷

5G赋能下的数字生活，让人与人更亲密，让人与家更温暖。随着数字化转型、云网赋能的推进，不仅生活变得多姿多彩，智慧城市治理、和美乡村振兴等领域也焕发生机。

为推进“雪亮工程”“平安中国”建设，中国电信推出了视频综合服务网络天翼视联网。天翼视联网通过集成云网融合资源、AI等能力，实现了多品牌视频终端接入、视频调度、云端存储和AI应用等服务能力，满足了基层治理单位对管理区域的高效处置、布控和管理的需求，提高了治理水平。

在夯实5G、千兆宽带、天翼视联网等数字基石的基础上，中国电信郑州分公司创新开拓了多个应用场景，如社会监管层面的“天翼云眼”，筑起了智能新防线，让城市拥有强有劲的“保护伞”，以及应用在学校食堂、酒店后厨的“明厨亮灶”智能监管，用AI技术守护着群众“舌尖上的安全”。

同时，中国电信郑州分公司还依托云网融合优化，利用5G、云计算、大数据、物联网等新一代信息技术，打造了天翼智慧社区平台。通过天翼视联网的落地应用，在门禁处安装人脸识别摄像头、在园区安装AI摄像头，让居民刷脸就能畅行，还能帮助管理人员自动捕捉异常现象，并生成警示信息。

城市有序发展，乡村也毫不落后，随着千兆网络全面覆盖，依托于天翼数字乡村平台，村委会实现了智能治理，全村动态一屏掌握。农家小院也用上了全光WiFi和智能设备，还开启了农产品直播，助力乡村经济发展。



注入数字力量 让“智慧样板间”走进千行百业

“云改数转”战略持续推进数字信息基础设施建设，积极赋能数字经济高质量发展，天翼云和5G定制网等产品为行业用户提供多样化的云网融合解决方案，正在以领先的综合智能信息化服务助推全省数字经济的加速。

在郑州市高新区，中国电信建设了“立足河南、辐射周边、联动全国”的郑州云资源池；在郑州航空港区，正在建设的中部数据中心，具有强大的云资源能力，可满足各类企业的上云需求。面对数智时代的浪潮，中国电信郑州分公司加快推进“云改数转”战略，以分布式、自主可控、安全可信的天翼云推动千行百业的企业上云，帮助行业用户实现数据无忧、安全无忧。

在新天科技园区，中国电信郑州分公司携手新天科技股份有限公司共同探索5G+智能制造应用场景，通过下沉5G核心网部署，构建了满足新天科技对网络性能安全敏感和数据管控极高要求的高安全、高隔离、极低时延、自管理的专有5G网络，提速新天科技数字化建设。在工厂制造环节，双方联合构建了以云、AI、联

接、计算为基础的数字底座，承载5G+数采、5G+AGV、5G+机器视觉和5G+AI识别等信息化项目落地，实现了新天科技“眼、脑、手、脉”的全要素聚合，有效提高了精密质检效率和产能效率，切实提升了精细化运营水平。

此外，中国电信郑州分公司还为郑州市出租汽车客运服务中心“量身定制”了郑州市出租汽车95128智能电召服务运营平台，助力上汽集团云计算数据中心成功落户郑州，黄河中心医院完成业务系统上云，依托天翼视联网协助社区构建三级网格管理体系，打造云课堂助力各级教育局、学校教育信息化……天翼云和5G定制网等产品大大推动了千行百业的数字化转型发展。

相“豫”20年，河南电信用户规模突破2053万，建成5G基站5.7万个，全省全域千兆覆盖，用实际行动让数字时代下每个人都能享受智慧生活带来的便捷美好。世界电信日期间，河南电信推出“千兆5星服务”，准点必达、网速必达、专属客服、网络调优、专属权益，帮助大家“翼”起畅享千兆智慧生活。

释放数字活力 让生活新场景落地千家万户

随着人们生活品质的提高，“高速上网”“全屋覆盖”“设备联动”等家庭用网需求也逐渐增多。中国电信全光WiFi (FTTR)通过隐形光纤和组网设备，把千兆网络送到家里每个房间，让家庭生活更智能。

据悉，电信全光WiFi可进一步实现光纤到房间，突破千兆传输“最后一米”的限制，具备无死角、低时延、无感切换、大承载力等多重优势，可实现宽带WiFi信号无缝覆盖，大大提高居家上网体验。

同时，电信全光WiFi支持多个智能终端设备同时联接，家里的电视、空调、智能音响、扫地机器人等都可进行联接，无论身处家里家外，都能随时与家人互联。

“以前，出门总怕忘带钥匙，现在有了智能门锁，支持指纹、密码、远程开锁等多种解锁方式，智能门铃还可以和智能音箱场景化联动，安全守护家里家外。”说起电信全光WiFi的使用体验，郑州市民陈先生赞不绝口。

“出门在外，我们最放心不下的就是家中的老人和孩子，现在有了天翼看家，远程对讲、视频回放，随时随地都能看到家里的情况，一句‘小翼管家’语音控制所有智能设备，安全也省心！”

“郑州区域的电信全网用户，我们可以为大家提供千兆网络和全光WiFi设备啦。”中国电信郑州分公司市场部相关负责人表示，近两年来，公司不断升级网络基础设施，加快5G、千兆宽带网络建设步伐，克服农村区域路途遥远、站点分散、条件复杂等因素，积极推进1GPON口向10GPON口升级，实现了郑州区域全千兆网络的覆盖。

中国电信 5G CHINA TELECOM

千兆智家 让家庭生活更智能

电信千兆5星服务

好服务 敢承诺

- 准点必达** 30分钟响应 夜间装维 预约上门
- 网速必达** 宽带/WiFi/5G 1000M
- 网络调优** 组网咨询 定期体检 WiFi调优
- 专属客服** 客服千兆专席 千兆受理专席
- 专属权益** 无线替代 双重保障 超大云盘空间 安全管理

*千兆宽带业务在本地已完成网络覆盖的区域可以安装办理，不能跨地市异地办理；
*本广告仅作要约邀请，更多资费及权益详情请咨询10000号或当地电信营业厅。

用户至上 用心服务 Customer First Service Forever 中国电信河南公司 客服热线 10000